

ERRATUM

D. LAVIE, E. C. LEVY, C. ROSITO and R. ZELNIK. Studies on tetranortriterpenoids from *Cedrela angustifolia* Sesse and Moc
Tetrahedron **26**, p. 219 (1970)

In the title, the name of the plant should be *Cedrela angustifolia* instead of *angustifolia*. The name of the compound described is angustinolide (I) in lines 3, 6 and 8